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Vous étes en Sud et jouez 4v
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Enchéres : je nomme le contrat que j’ai envie de jouer.
Entame : Valet de Pique.

Jeu de la carte :

Sud compte deux perdantes inéluctables: 1 Pique et 1 Trefle et une perdante potentielle
(impasse Carreau). A premiére vue, le contrat ne semble pas en danger.

Hypothése de crainte : le risque serait de perdre un atout en cas de répartition 5-1 des atouts. Si
je coupe d’entrée je serais a égalité d’atout avec un des deux adversaires. Si I’impasse Carreau
échoue, on rejouera Pique et je serai raccourci. Mon contrat chutera avec une perdante dans
chaque couleur.

Comment faire ? Ne pas couper machinalement le Pique a la deuxiéme levée et défausser votre
perdante a Trefle (perdante sur perdante). Méme si Est rejoue Pique, le déclarant peut alors
couper avec le policier d’atout restant au mort, pour éviter d’étre raccourci. Il pourra ensuite
faire tomber tous les atouts aprés avoir fait I’impasse Carreau qui rat). Il lui restera un atout
pour couper.

Résultat : 4v =



